



### ఫిబ్రవరి 13న డొనాల్డ్ ట్రంప్ తో ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ భేటీ!

ఫ్రాన్స్ పర్యటన నుండి నేరుగా అమెరికా వెళ్లనున్న మోదీ ఫిబ్రవరి 12వ తేదీ నుండి 14వ తేదీ వరకు వాషింగ్టన్ డీసీలో ఉండనున్న మోదీ కార్పొరేట్ సంస్థల ప్రతినిధులు, ఎన్నారైలతో సమావేశం కానున్న మోదీ



### ఫిబ్రవరి 13న డొనాల్డ్ ట్రంప్ తో ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ భేటీ!

ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ ఈ నెల 13న అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ తో భేటీ కానున్నట్లు ఇంగ్లీష్ మీడియాలో వార్తలు వచ్చాయి. వాషింగ్టన్ డీసీలో ఈ భేటీ ఉండనుందని సమాచారం. అమెరికా పర్యటన సందర్భంగా మోదీకి ట్రంప్ విందు కూడా ఇచ్చే అవకాశముంది. ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ ఫ్రాన్స్ పర్యటన ముగించుకొని ఈ నెల 12వ తేదీ సాయంత్రం వాషింగ్టన్ డీసీ చేరుకుంటారు. ఫిబ్రవరి 14వ తేదీ వరకు ఆయన అమెరికా రాజధానిలోనే ఉంటారు. ఈ రెండు రోజుల పాటు అమెరికన్ కార్పొరేట్ సంస్థల ప్రతినిధులతో, ఎన్నారైలతో ఆయన సమావేశమయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి. **2లో**

### కేసీఆర్ కు లీగల్ నోటీసులు పంపిన ఫార్మర్స్ అసోసియేషన్!



ప్రతిపక్ష నేతగా ఉండి అసెంబ్లీకి హాజరు కావడం లేదంటూ లీగల్ నోటీసులు అసెంబ్లీకి ఎందుకు రావడం లేదో వివరణ కోరాలని స్పీకర్ కు విజ్ఞప్తి నోటీసులు పంపిన 'ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఫార్మర్స్ అసోసియేషన్ ఇన్ తెలంగాణ' **2లో**

### పులివెందులకు ఉప ఎన్నిక వస్తుంది



పులివెందుల ఎమ్మెల్యేగా జగన్ ఉన్నారని వెల్లడి **2లో**  
కానీ ఆయన అసెంబ్లీ సమావేశాలకు రావడంలేదని వివరణ **2లో**  
ఓ ఎమ్మెల్యే అనుమతి లేకుండా 60 రోజులు సభకు రైల్వెలైతే అనర్హత వెలు పడుతుందని వెల్లడి **2లో**  
జగన్ ఈనాటి అసెంబ్లీకి రాకపోతే అనర్హతకు గురవుతాడని వ్యాఖ్యలు **2లో**

## యూపీ స్కూళ్లు మూయడం

ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల (యూపీఎస్)లు ఇక కనిపించవు. జాతీయ విద్యావిధానం-2020 అమలులో భాగంగా కూలూమి ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంస్కరణల కారణంగా యూపీఎస్ లు చాలావరకు కనుమరుగు అవుతున్నాయి. హేతుబద్ధీకరణ పేరుతో ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన పాఠశాలలో యూపీఎస్ లకు స్థానం లేకుండాపోయింది. దీంతో గత కొన్ని దశాబ్దాలుగా కొనసాగుతున్న యూపీ స్కూళ్లు, అయితే విలీనం, లేకుంటే అప్ గ్రేడ్, కాకుంటే డౌన్ గ్రేడ్ కానున్నాయి. ఎలా అన్నది విద్యార్థుల సంఖ్య ప్రకారం అధికారులు నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. నదులు, కొండల తదితర ఇబ్బందికర పరిస్థితులు ఉన్నచోట్ల మాత్రమే యూపీఎస్ లను కొనసాగించే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. **వివరాలు 2లో**

### ఏపీలో 73 రైల్వే స్టేషన్లకు కొత్త రూపు

ఏపీలో రూ.84,559 కోట్ల విలువైన రైల్వే పనులు జరుగుతున్నాయన్న కేంద్రమంత్రి అందుకే బడ్జెట్ లో ఏపీ పేరు ప్రస్తావించలేదని వెల్లడి **2లో**  
ఏపీలో రైల్వే పనులకు సీఎం చంద్రబాబు విశేష సహకారం అందిస్తున్నారని కితాబు **2లో**



### ఢిల్లీ ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారానికి తెర...

### ఎగ్జిట్ పోల్స్ పై నిషేధం

ఎల్లుండి 70 అసెంబ్లీ స్థానాలకు పోలింగ్ అన్ని ఏర్పాట్లు చేసిన అన్నికల కమిషన్ ఫిబ్రవరి 5న సాయంత్రం 6.30 గంటల వరకు ఎగ్జిట్ పోల్స్ ప్రచురణపై నిషేధం **-మిగతా 2లో**



ఢిల్లీ ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారానికి తెరపడింది. ఎల్లుండి (ఫిబ్రవరి 5) 70 అసెంబ్లీ స్థానాలకు పోలింగ్ జరగనుంది. ఇందుకోసం ఎన్నికల కమిషన్ అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. ఈరోజు సాయంత్రంతో ఎన్నికల ప్రచారం ముగిసింది. అధికారాన్ని నిలబెట్టుకోవాలని ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ, అధికారం దక్కించుకోవాలని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ హోరాహోరీగా ప్రచారం నిర్వహించాయి. బీజేపీ ఈ రోజు సగరంలో 22 రోడ్డు షోలు నిర్వహించింది. ఎల్లుండి ఢిల్లీ ఆసెంబ్లీ ఎన్నికలతో పాటు ఉత్తరప్రదేశ్, తమిళనాడులోని ఒక్కో ఆసెంబ్లీ స్థానంలో ఉప ఎన్నికలకు పోలింగ్ జరగనుంది. ఈ క్రమంలో ఫిబ్రవరి 5న ఎగ్జిట్ పోల్స్, ఇతర సర్వేలపై ఎన్నికల సంఘం నిషేధం విధించింది. ఈ మేరకు ఈసీ ఇప్పటికే నోటిఫికేషన్ కూడా జారీ చేసింది. పోలింగ్ జరగనున్న నేపథ్యంలో ఫిబ్రవరి 5న ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6.30 గంటల వరకు ఎగ్జిట్ పోల్స్ ప్రచురణపై నిషేధం విధించినట్లు నోటిఫికేషన్లో పేర్కొంది.

### ప్రైవేటు పాఠశాలలకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పిన మంత్రి నారా లోకేశ్

ప్రైవేటు స్కూల్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులతో మంత్రి లోకేశ్ సమావేశం ప్రైవేటు స్కూల్స్ యాజమాన్యాలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీ ప్రైవేటు పాఠశాలల గుర్తింపు గడువును వదలకు పెంచుతామని వెల్లడి



ఏపీలోని ప్రైవేటు పాఠశాలలకు రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ తియ్యని కబురు చెప్పారు. రాష్ట్రంలోని ప్రైవేటు పాఠశాలల గుర్తింపు గడువును వదలకు పెంచుతామని వెల్లడించారు. ఉండవల్లిలోని నివాసంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రైవేటు స్కూల్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, యాజమాన్యాలతో మంత్రి నారా లోకేశ్ నేడు సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ... ప్రైవేటు స్కూల్స్ యాజమాన్యాలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పోటీ పడదాం... అందరం కలిసి విద్యావ్యవస్థను బలోపేతం చేద్దాం అని పిలుపునిచ్చారు. **-మిగతా 2లో**



### సీఎం ను కలిసిన సోనూ సూద్

అమరావతి వచ్చిన సోనూ సూద్ చంద్రబాబుతో మర్యాదపూర్వక భేటీ 4 అంబులెన్స్ లను విరాళంగా ఏపీ ప్రభుత్వానికి అందజేత సోనూ సూద్ ను అభినందించిన చంద్రబాబు ప్రముఖ సిని నటుడు, 'సూద్ ఛారిటీ ఆరోగ్య సంరక్షణలో మౌలిక సదుపాయాలను ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు సోనూ సూద్ నేడు కల్పించడానికి తమ ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని... ఈ ఆశయంలో 'సూద్ ఛారిటీ ఈ సందర్భంగా సోనూ సూద్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి 4 అంబులెన్స్ లను అందించారు. ప్రత్యేకత అని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు నటుడు సోనూ సూద్ కలవడానికి వచ్చిన సోనూసూద్ ను కౌలువా కప్పి సన్మానించారు. అనంతరం ఇరువురు కాసేపు మాట్లాడుకున్నారు.











### బాల అకాడమీ పాఠశాలలో వైభవోపేతంగా వసంత పంచమి వేడుకలు

**నంద్యాల ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 03 . పల్లె వెలుగు** నంద్యాల జిల్లాలోని పార్క్ రోడ్డు సమీపంలో గల బాల అకాడమీ పాఠశాలలో సోమవారము వసంత పంచమి మరియు అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమములను ఘనంగా జరుపుకోవడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మణాచారి, కార్తీక్, ఘనీంద్ర పూజరులచేత మొదటిగా సరస్వతీ లక్ష్మీ గణపతి హోమం కూడా చేయడము జరిగినది. ఈ

కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కరస్పాండెంట్ ఎం.జి.వి. రవీంద్రనాథ్ ప్రిన్సిపల్ మాధవీలత విచ్చేసి మాట్లాడుతూ సరస్వతీ దేవి జన్మదినమైన మాఘ శుద్ధ పంచమి రోజున అక్షరాభ్యాసం చేయించడం వలన చిన్నారులకు సకల విద్యలు ప్రాప్తిస్తాయని మన నమస్కం. మా బాల అకాడమీ పాఠశాలలో ప్రతి సంవత్సరము ఆనవాయితీగా అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నాము. భగవంతుని దీవెనలు మెండుగా అందాలని కోరుకుంటున్నామని తెలియజేశారు. ఇటువంటి దీవెనకరమైన కార్యక్రమమును ఏర్పాటు చేసినందుకు పాఠశాల చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు పాఠశాల యాజమాన్యానికి ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదములను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎం.జి.వి. రవీంద్రనాథ్ ప్రిన్సిపల్ మాధవీలత పాఠశాల చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



### పోలీసు “ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక” కార్యక్రమానికి 95 ఫిర్యాదులు



#### -విచారణ జరిపి చట్ట పరిధిలో న్యాయం చేస్తాం -జిల్లా ఎస్సీ అధికారిజ్ సింగ్

**నంద్యాల క్రై. ఫిబ్రవరి 03 . పల్లె వెలుగు** నంద్యాల జిల్లా బొమ్మలనగరం వద్ద గల జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో

సోమవారం నిర్వహించిన మళ్ళీ పునరావృతం కాకుండా చూడాలని , నిరోధ గడువు లోపల ఫిర్యాదులను పరిష్కరించాలని, ఫిర్యాదుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించరాదని సంబంధిత అధికారులతో చట్ట పరిధిలో సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఈ ఫిర్యాదులలో సివిల్ తగాదాలు, కుటుంబ కలహాలు, అత్యాచార వేధింపులు, అన్యదమ్ములు ఆస్తి తగాదాలు మొదలగునవి ఉన్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ తో పాటు నంద్యాల ఏడీపీఓ మంద. జావళి ఆలోన్స్ పాల్గొన్నారు.

### 10వ తరగతి విద్యార్థులు ప్రజ్ఞా వికాసం” మోడల్ పరీక్షను జయప్రదం చేయండి



**నంద్యాల ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 03 . పల్లె వెలుగు** నంద్యాల : పదవ తరగతి విద్యార్థులు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈనెల 7వ తేదీన ఎన్ఎఫ్ఐబి నిర్వహిస్తున్నా మోడల్ పరీక్షలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని స్థానిక ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యాలయంలో ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.ఆర్.నాయక్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి పరీక్షలకు విద్యార్థులు ఇప్పటి నుండి మార్కులు, ర్యాంకులు, గ్రేడులు సంపాదించి, తమ భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకునే అన్వేషణలో నిమగ్నులై, పరీక్షల్లో పేవరు ఎలా వస్తుందో.. అనే ఆలోచనలలో ఉన్నారు. విద్యార్థులలో ఈ భయాన్ని పోగొట్టి మనోధైర్యాన్ని నిలిపేందుకు ప్రముఖ విద్యావేత్త, క స్పా? , గుంటూరు గ్యాడ్జుయేట్ ఎం.ఎల్.సి. శ్రీ కె.ఎస్. లక్ష్మణరావు గారి పర్యవేక్షణలో భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎన్ఎఫ్ఐబి), యునైటెడ్ లీచర్స్ ఫెడరేషన్ జిల్లా కమిటీలు సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న పరీక్ష “ప్రజ్ఞా వికాసం” 10వ తరగతి విద్యార్థులు ఉపయోగించుకుంటారని, మనసూర్తిగా ఆశిస్తున్నాము. ఈ పరీక్ష 10వ తరగతి సిలబస్ నుండి 100 మార్కులకు పరీక్ష ఉంటుంది. ఈ పరీక్ష 1మార్కు ప్రశ్నాపత్రంతో ప్రశ్నలు, పత్రం ఉంటుంది. విద్యార్థులు ఈ ప్రజ్ఞావికాసం పరీక్షలో పాల్గొని మంచి మార్కులకు నాంది కావాలని , ఎన్ఎఫ్ఐబి నంద్యాల జిల్లా కమిటీ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. పరీక్ష కొరకు సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్లు: 8500303143, 7330929181. ఈ సమావేశంలో ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్షులు రాజా, నాయకులు కిషోర్, సందీప్, హార్ష సైపెలా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కర్నూలు రేంజ్ డివిజి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కర్నూలు జిల్లా ఎస్సీ.



**కర్నూలు పల్లె వెలుగు** ..కర్నూలు జిల్లా సూతన ఎస్సీ గా భార్యతలు స్వీకరించిన సంధర్భంగా విక్రాంత్ పాటిల్ ఐపియస్ కర్నూలు రేంజ్ డివిజి డాక్టర్ కోరు ప్రవీర్ ఐపియస్ ని కర్నూలు రేంజ్ డివిజి కార్యాలయంలో సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూలమొక్కను అందజేశారు.

### 6 న న్యాయశాఖ పై సమీక్ష

**అమరావతి . ఫిబ్రవరి 03 . పల్లె వెలుగు** :రాష్ట్రంలో న్యాయశాఖకు సంబంధించిన పాలనాపరమైన వివిధ అంశాలపై ఈనెల 6వ తేదీన సమీక్ష చేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర న్యాయ, మైన్స్ సర్కిల్ న్యాయ శాఖ మంత్రి ఎన్ఎండి ఫరూక్ సోమవారం అమరావతిలో విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సచివాలయంలోని న్యాయశాఖ పేషీ కార్యాలయంలో న్యాయ శాఖ కార్యదర్శి తో వివిధ అంశాలపై చర్చించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా కర్నూలులో ఏర్పాటు చేయబడిన పైకాకోర్టును విస్తరించడం సంబంధించిన కార్యాచరణ విషయం పై కూడా న్యాయశాఖ కార్యదర్శితో చర్చించడం జరుగుతుందని మంత్రి ఫరూక్ వెల్లడించారు.



### భక్తిశ్రద్ధలతో నెవ్రూ నగర్ గ్రామంలో శివాలయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం



#### - రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు ఎన్ఎండి ఫరూక్ , ఎన్ఎండి ఫిరోజ్

**నంద్యాల ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 03 . పల్లె వెలుగు** ) :నంద్యాల నియోజకవర్గంలోని గోస్పాడు మండలంలోని నెవ్రూ నగర్ గ్రామంలో సూతనంగా నిర్మించిన శివాలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మరియు ధ్వజస్తంభ ఆరోహణ కార్యక్రమానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మరియు మైన్స్ సర్కిల్ న్యాయ శాఖ మంత్రివర్గులు ఎన్ఎండి ఫరూక్ హాజరై, గ్రామ ప్రజలతో కలిసి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రివర్గులు ఎన్ఎండి ఫరూక్ మాట్లాడుతూ నెవ్రూ నగర్ నందు శివాలయం నిర్మాణాన్ని గ్రామస్తులందరూ కలిసి నిర్మించడం శుభవరణమని గ్రామ ప్రజల శ్రమదానంతో ఆలయ నిర్మాణం పూర్తయినందుకు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ

శివాలయం భక్తులకు ఆధ్యాత్మిక శాంతిని అందించడంతో పాటు కేంద్రంగా మారాలన్నారు . అలాగే నెవ్రూ నగర్ గ్రామం అభివృద్ధిలో ముందుకు సాగాలని, రహదారులు, తాగునీరు, విద్య, ఆరోగ్య పరంగా ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు ప్రభుత్వం తరుపున కృషి చేస్తామని గ్రామస్తులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నంద్యాల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ , శివాలయం నిర్మాణ కమిటీ

సభ్యులు, వేద పండితులు, గ్రామ ప్రజలు తెలుగుదేశం పార్టీ గ్రామ అభివృద్ధికి ఒక నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మాస్టర్ పబ్లిక్ స్కూల్లో ఘనంగా వసంత పంచమి అక్షరాభ్యాసం

**నంద్యాల ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 03 . పల్లె వెలుగు** :నంద్యాల పట్టణంలోని స్థానిక నడిగడలోని మాస్టర్ పబ్లిక్ స్కూల్లో చదువు తల్లి సరస్వతీ దేవి జన్మదినమైన వసంత పంచమిని పురస్కరించుకొని చిన్న పిల్లలకు చక్కని విద్యా బుద్ధులను కలిగించే సరస్వతీ దేవిని పూలు, ఫూలపూడి వైద్యాలతో పూజించు కౌని ఆ సరస్వతీ దేవి దీవెనలు పిల్లలందరిపై కలగాలని ముందుగా బీజాక్షరాలను పిల్లలచేత దిద్దింది ఘనంగా అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా స్కూల్ కరస్పాండెంట్ చాలిమ వర్ష మాట్లాడుతూ పిల్లలందరు మంచి చదును అభ్యసించి మంచి విద్యార్థులుగా భవిష్యత్తులో ఉన్నతమైన వారిగా సమాజానికి సేవ చేసే వారాలుగా ఎదగాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో స్థానిక శ్రీ సుంకుల పరమేశ్వరి దేవస్థానం అర్చకులు గుండంపాటి వేణుగోపాల శర్మ సరస్వతీ దేవి పూజ నిర్వహించి పిల్లలందరిచే ఓంకారము రాయుస్తూ అక్షరాభ్యాసం గావించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నారులు, వారి తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయ బృందము, పాల్గొన్నారు.











ఏవె సి సి టి యు మహాసభల కరవత్రాలు విడుదల.



నందికొట్టూరు ఫిబ్రవరి 3 పల్లె వెలుగు దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో జరిగే ఆల్ ఇండియా సెంట్రల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ట్రేడ్ యూనియన్ 11వ జాతీయ మహాసభలను కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని సిపిఐ ఎమ్మెల్యే లిబరేషన్ జిల్లా నాయకులు పిక్కిలి వెంకటేశ్వర్లు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం పట్టణంలోని సిపిఐ ఎంఎల్ లిబరేషన్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏ ఏ సి సి టి యు మహాసభల కరవత్రాలు విడుదల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ మహాసభ జిల్లా నాయకుడు చెర్లూర్ర సాగ రాజు సుధాకర్, ఐసా జిల్లా కార్యదర్శి స్వామి దాస్ నాగార్జున్ లతో కలిసి సిపిఐ ఎమ్మెల్యే లిబరేషన్ జిల్లా కార్యదర్శి పిక్కిలి వెంకటేశ్వర్లు 11వ జాతీయ మహాసభల కరవత్రాలను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత 11 సంవత్సరాల నుండి మోడీ పాలనలో కార్యకర్తల వర్గంపై దోపిడీ అణిచివేత తార స్థాయికి చేరుకుందని ఆరోపించారు. వికసిత భారత్ పేరుతో ప్రధాని మోడీ అడ్డు అడుగు లేకుండా ప్రజల ఆస్తులను కాల్చేస్తున్న దారుణ ప్రయత్నం చేస్తూ దేశ మొత్తాన్ని ఆదాని అంటానీ లకు కట్టబెట్టారని విమర్శించారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన లేబర్ కోర్టు ల వలన పారిశ్రామిక సంబంధాలు యజమాని బానిస సంబంధాలుగా మారిపోయాయని తక్షణమే నాలుగు లేబర్ కోర్టు ల ను రద్దు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యక సంఘం నాయకులు బి రామకృష్ణ, ఈ భాస్కర్ గౌడ్, షేఖర్, మహబూబ్ బాషా, ప్రగతిశిల మహిళా సంఘం నాయకురాలు ఎస్ బి బి, బి లక్ష్మీదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కందులు కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించిన మిట్టకందాల, వాడాల గ్రామ సర్పంచలు:-



పాములపాడు ఫిబ్రవరి 3 పల్లె వెలుగు నాఫేడ్ మార్కెట్ ఫెడ్ డ్వారా కందులు కొనుగోలు చేసే కేంద్రాలను మన పూరి నేస్తాలు ఎఫ్ పి ఓ తరుపున పాములపాడు మండలంలోని, మిట్టకందాల గ్రామంలో గ్రామ సర్పంచ్ చింతల.నారాయణ, మరియు వానాల గ్రామములో గ్రామ సర్పంచ్ ఎం.లత లు ఈరోజు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మన ఊరి నేస్తాలు ఎఫ్ పి ఓ చైర్మన్, డైరెక్టర్లు మరియు మార్కెట్ అధికారులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ మద్దతు ధర క్వింటాలుకు 7550/- రూపాల ప్రకారం కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందని, రైతులు రైతు భరోసా కేంద్రములో రిజిస్టర్ చేసుకున్న వారి కందులు కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో మన ఊరి నేస్తాలు ఎఫ్ పి ఓ చైర్మన్ శివప్రకాశ్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు కల్యాణి,బి.మహేష్ జె.బాలు నాయక్, సరసింహుడు గౌడు వెంకటరముడు, శ్రీనివాసులు, చంద్రకళ, వాడాల గ్రామ ఉపసర్పంచ్ గద్దంకృష్ణారెడ్డి, డిడిపి నాయకులు వెంకటరమణ చింతల కుమారస్వామి, మరియు గ్రామ సర్పంచ్ లు, రైతు భరోసా కేంద్రాల అధికారులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఉద్యోగి సర్వేలలో సమర్థ వంతంగా సర్వేలు చేయాలి



బేతంపల్లి ఫిబ్రవరి 3 పల్లె వెలుగు సోమవారం సగర పంచాయతీ కార్యాలయంలో కమిషనర్ అధ్యక్షంలో జరిగిన సమావేశంలో భాగంగా కమిషనర్ వారి ప్రసాదీ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతము చేస్తున్నటువంటి ఎంఎస్ఎంఈ, మిస్సింగ్ సిటిజన్, జియో టాగింగ్, చైల్డ్ ఆడార్, ఎన్సీబి సర్వేలలో ప్రతి ఉద్యోగి సర్వేలను సమర్థవంతంగా చేయాలని, అందుకు వివిధ శాఖలతో సమన్వయం చేసుకుంటూ సకాలంలో పూర్తి చేయాలని, సర్వేలో ఖచ్చితత్వం ఉండాలని తెలియజేయడం జరిగింది. అదే విధంగా బాల్య వివాహాల నిర్మూలనలో కూడా ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వామ్యం కావాలని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్లు, సచివాలయ సిబ్బంది మరియు అంగన్వాడీ వర్కర్లు పాల్గొన్నారు.

వసంత పంచమి వేడుకల్లో డ్రాన్ కమెరాతో నిఘా : ఎస్ట్రై కేశవ



కొత్తపల్లి: పల్లె వెలుగు నంద్యాల జిల్లా ఎస్సీ శ్రీ అధికారి కేసీఆర్ రాజు ఐ పీ ఎస్ అదేశాలమేరకు ఆత్మకూరు డి ఎస్ పి రామాంజి నాయక్ మరియు రూరల్ సి ఐ సురేష్ కుమార్ రెడ్డి సూచనలతో సోమవారం కొత్తపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ వరధిలో శివపురం గ్రామం సల్లపల్లె అడవి ప్రాంతంలో విరజిల్లుతున్న కొలనుబారతి దేవస్థానం నందు జరుగుతున్న



గామ సచివాలయమును తనిఖీ చేసిన.... ఎంపీడివో



జూపాడుబండ్ల ఫిబ్రవరి 3 పల్లె వెలుగు మండల పరిధిలోని మండ్రేము గ్రామ సచివాలయం-2 సోమవారం ఎంపీడివో గోపికృష్ణ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో డి. గోపికృష్ణ సచివాలయం సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ అందరూ ట్రింకి రావాలని ప్రజలు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులను సమన్వయం ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. జి ఎస్ డబ్ల్యూ ఎస్ సర్వేల ప్రగతిని పరిశీలించి సచివాలయ సిబ్బందికి తగు సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. సచివాల సిబ్బంది యొక్క హాజరు వివరాలు మరియు వివిధ రికార్డులను పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. సచివాలయ వ్యవస్థ ద్వారా జరుగుతున్న సేవలు, బయోమెట్రిక్ అటెండెన్స్, మూమెంట్ రిజిస్టర్, స్పందన అర్జీలపై జాగ్రత్తగా ఉంటూ విధులు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. తాగునీటి సరఫరా, విద్యుత్ సరఫరా లో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ సుబ్బారెడ్డి, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రతి పౌరుడు సమాచారాన్ని అడిగి తెలుసుకునే అధికారమే సమాచార హక్కు. కమిషనర్ ఎస్ బేబి.



నందికొట్టూరు ఫిబ్రవరి 3 పల్లె వెలుగు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, స్వస్థల నుంచి సమాచారాన్ని అడిగి తెలుసుకునే అధికారమే సమాచార హక్కు అని, సామాన్యుడికి ఏ ఆఫీస్ కి వెళ్ళిన పని చేయించుకోవడం, తనకు కావలసిన సమాచారాన్ని రాబట్టడం కష్టతరమైన నేపథ్యంలో భారత ప్రభుత్వం 2005 అక్టోబర్ 12వ తేదీన అమలులోకి తెచ్చింది మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎస్ బేబి తెలిపారు. సోమవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వడ్డేపేటలో సమాచార హక్కు చట్టం 2005 పై అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎస్ బేబి సమాచార హక్కు చట్టంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపిఓ రంగస్వామి, మున్సిపాలిటీ మేనేజర్, మరియు సచివాలయ సిబ్బంది ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

డప్పుల దరువుతో ఆత్మ గౌరవాన్ని కాపాడుకుందాం.. తరలిరండి.

కె.వి రమణ మాదిగ.



నందికొట్టూరు ఫిబ్రవరి 3 పల్లె వెలుగు ఫిబ్రవరి 7వ తేదీన మాదిగ వేత్తల సంఘం హైదరాబాద్ నగరంలో నిర్వహించే లక్ష డప్పులు వేయి గొంతుకల సాంస్కృతిక కార్యక్రమానికి ప్రతి మాదిగ బిడ్డ డప్పుల తో తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.వి రమణ మాదిగ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం మిడుతూరు మండల పరిధిలోని వీపనగండ్ల గ్రామంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బ్యాండ్ వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షంలో లక్ష డప్పులు.. వేయి గొంతుకల చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమం పై ముఖ్య కార్యకర్తల సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మార్పీఎస్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.వి రమణ మాదిగ, జిల్లా నాయకులు ప్రేమ్ రాజు మాదిగ లు హాజరయ్యారు. ఆనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కెవి రమణ మాదిగ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణ పట్ల సుప్రీంకోర్టు న్యాయస్థానం తీర్పు ఇచ్చిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేయడంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నాయన్నారు. నిర్లక్ష్యం వహించే ప్రభుత్వాలపై వర్గీకరణ అమలు చేయాలను కోరుతూ ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పద్మశ్రీ మండకృష్ణ? మాదిగ నాయకత్వంలో లక్ష డప్పులు వెయ్యి గొంతుకల కార్యక్రమాన్ని హైదరాబాద్ మహాసభలలో నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి మాదిగ బిడ్డ గ్రామ గ్రామం నుండి డప్పులు తీసుకొని చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమానికి విచ్చేసి జయప్రదం చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని వారికి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నందికొట్టూరు పట్టణ ప్రచార కార్యదర్శి రామ మాదిగ, వివనగండ్ల గ్రామ ఎమ్మార్పీఎస్ కార్యకర్తలు శేషన్ శేఖర్, భాస్కర్, మహేంద్ర, చౌదరి, నాగేంద్ర మరియు సంఘ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



రెండవ రోజు వసంత పంచమి వేడుకల్లో భక్తులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా ఆత్మకూరు డివిజన్ డ్రాన్ తీం ద్వారా నిఘా ఉంచామని ఎస్ట్రై కేశవ్ అన్నారు భక్తులకు వాహనాలు నిలుపుకునే స్థలంలో ఇబ్బందులు కలగకుండా, రోడ్డు మార్గంలో, ట్రాఫిక్ నిబంధన,దేవస్థానం ప్రాంతంలో అసాంఘిక కార్యక్రమాల, వైద్య అవసరాల పై ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలిస్తున్నామని ఎస్ట్రై కేశవ్ అన్నారు

ప్రశాంతంగా జీవనం సాగించాలి గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రజలు ప్రశాంతంగా జీవనం సాగించాలని ఎస్.ఎం.కేశవ్ సూచించారు. సోమవారం రాత్రి మండల పరిధిలోని ఎం.లింగాపురం గ్రామంలో పల్లెనిర్ల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాలు ఎప్పుడు ప్రశాంతంగా ఉంటాయని అటువంటి గ్రామాల్లో అల్లర్లు, గొడవలు, ఘర్షణలు, అసాంఘిక కార్యక్రమాల జరగకుండా ఉండాలని సూచించారు. ప్రజలు అన్నదమ్ములవలె కలిసిమెలసి ఉండాలని చెప్పారు. అదేవిధంగా బాల్యవివాహాలపల్లె కలిగే నష్టాలు, రోడ్డు నియమాలు పాటించుట, రోడ్డుప్రమాదాల పల్లె జరిగే అనారాధ్య, డ్రగ్స్ తీసుకోవడం పల్లె సస్టైలు, ఓడీపీ మోసాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు..



శ్రీశైలంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

శ్రీశైలం. ఫిబ్రవరి 03 .పల్లె వెలుగు శ్రీశైలంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు దేవస్థానము నిర్వహిస్తున్న ధర్మపథంలో భాగంగా నిత్యకళారాధన కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం నవలాస్య కళానిలయం, హైదరాబాద్ వారిచే సంప్రదాయ నృత్య ప్రదర్శన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయబడింది. ఆలయ దక్షిణ మాడవీధిలోని నిత్యకళారాధన వేదిక వద్ద సోమవారం సాయంకాలం నుండి ఈ సంప్రదాయ నృత్య కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతోంది. ఈ కార్యక్రమములో మహాగణపతి, మూషికవాహన, శివాష్టకం, సమశ్చివాయతీ, శివతాండవం, భీ...శంభో, అయిగిరినందినీ తదితర అష్టకాలకు, గీతాలకు ఆద్య, దక్షిణ, జాగృతి, దివ్య, దక్షిణ తదితరులు నృత్యప్రదర్శన చేయనున్నారు.శ్రీస్వామిఆమ్మవార్లకు ఆయా కైంకర్యాల్నీ పరిపూర్ణంగా జరగాలని మరియు ప్రాచీన సంప్రదాయ కళల



పరిరక్షణలో భాగంగా 8 నిత్యకళారాధన నిర్వహించబడుతున్నాయి.



GPS Map Camera 8-777, Pagidynala Rd, Ser Nagar, Sanghaipeta, Nandikotkur, Andhra Pradesh 518401, India

### శ్రీశైలం లో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మవాల ఏర్పాట్ల సమీక్ష



శ్రీశైలం, ఫిబ్రవరి 03. పల్లె వెలుగు : శ్రీశైలం లో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మవాల ఏర్పాట్ల సమీక్ష నిర్వహించారు. ఫిబ్రవరి 19 నుంచి మార్చి 1వ తేదీ వరకు మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మవాల జరుగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా దేవదారుశాఖ చీఫ్ ఫెస్టివల్ ఆఫీసర్గా నియమితులైన దేవదారుశాఖ జాయింట్ కమిషనర్ శ్రీఎస్. ఎస్. చంద్రశేఖర ఆజాద్, దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం. శ్రీనివాసరావుతో కలిసి సోమవారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో భక్తులకు దర్శనం ఏర్పాటు, మంచినీటిసరఫరా, పాతాళగంగలో పుణ్యస్నానాలకు ఏర్పాటు, భక్తులు తలసీలాల సమర్పించేందుకు చేయాల్సిన ఏర్పాట్లు, ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణ, వైద్యఆరోగ్యసేవలు, వాహనాల పార్కింగ్, పారిశుధ్యం ఏర్పాటు మొదలైన అంశాల గురించి చర్చించడం జరిగింది. సమావేశ ప్రారంభంలో కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం.శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ బ్రహ్మాత్మవాలకు సంబంధించి దేవస్థానం చేపట్టిన ఆయా ఏర్పాట్లను వివరించారు. తరువాత ఉత్సవాల ప్రత్యేక ఆధికారి

శ్రీఎస్. ఎస్. చంద్రశేఖర ఆజాద్ మాట్లాడుతూ ఉత్సవాలలో ఆయా కేంద్రాల నిర్వహణలో సమయపాటు పాటించాలన్నారు. భక్తుల రద్దీకి తగినట్లుగా ఆయా ఏర్పాట్లు ఉండాలన్నారు. ముఖ్యంగా భక్తులకు ఎలాంటి కొరత మంచినీటి సరఫరా ఉండాలన్నారు. కాలిబాట మార్గంలో మంచినీటిసరఫరాపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబర్చాలన్నారు. భక్తుల కాలిబాట మార్గంలోని హాటకేళ్ల వద్ద భక్తులు స్నానాలచరించేందుకు తాత్కాలిక ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. హాటకేళ్ల వద్ద జల్లుస్నానానికి ఆయా ఏర్పాట్లు ఉండాలన్నారు. అదేవిధంగా బ్రహ్మాత్మవాల ప్రారంభంకంటే ముందస్తుగానే భక్తులు కాలిబాట మార్గంలో క్షేత్రానికి చేరుకోవడం జరుగుతుందని చెబుతూ ఉత్సవాల ముందురోజుల నుంచే కైలాసద్వారంలో దేవస్థానం నుంచి అన్నప్రసాదవితరణ ఏర్పాటు ఉండాలన్నారు. పాతాళగంగలో భక్తులు పుణ్యస్నానాలు చేసేందుకు ఆయా ఏర్పాట్లను పక్కగూడగా ఉండాలన్నారు. పాతాళగంగ స్నానానికి ఎగువ ప్రాంతంలో కూడా జల్లు స్నానాలకు తగు ఏర్పాట్లు



### క్రీడల్లో నేర్చుకునే పోలీసుల సూపర్ డిప్యూటీ పాల్సిన క్రీడాకారులు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో పని చేయాలి: సీపీ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్



పల్లె వెలుగు ఫిబ్రవరి 03 బ్యూరో ఇటీవల కరీంనగర్ లో జరిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ మూడవ స్పోర్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ మీట్-2025 లో రాజకాండ కమిషనరేట్ తరఫున పాల్గొని పలు విభాగాల్లో బహుమతులు గెలుచుకున్న రాజకాండ అధికారులు మరియు సిబ్బందికి సోమవారం నేరీడ్ మెట్ లోని రాజకాండ కార్యాలయంలో అభినందన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ క్రీడల్లో మొత్తం 56 వ్యక్తిగత పతకాలతో పాటు ఉమ్మడి కబడ్డీలో బంగారు పతకం, మెన్స్ కబడ్డీలో రజత పతకం రాజకాండ పోలీసులు సాధించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్ మాట్లాడుతూ క్రీడలు మన జీవితంలో ముఖ్య భాగం అని, వివిధ రకాల మానసిక శారీరక ఒత్తిడిలను అధిగమించడానికి క్రీడలు ఎంతో ఉపకరిస్తాయని పేర్కొన్నారు. రాజకాండ కమిషనరేట్ తరఫున రాష్ట్రస్థాయి పోలీస్ క్రీడల్లో పాల్గొని పతకాలు సాధించడం ఎంతో అభినందనీయం అని పేర్కొన్నారు. పతకాలు గెలవడం ఓడిపోవడం అనేది ముఖ్యం కాదని, పోరాడడమే గొప్ప విషయం అన్నారు. అయితే క్రీడలతో పాటు ఉద్యోగ బాధ్యతల నిర్వహణకి ప్రతి ఒక్కరూ అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, ప్రజలు తమ మీద పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకోవడానికి అవసరమైన కృషి చేయాలని కమిషనర్ అందరికీ సూచించారు. రాజకాండ కమిషనరేట్ పోలీస్ సిబ్బందికి తమ విధి నిర్వహణలో ఎదురయ్యే ఒత్తిడిలను మరియు వివిధ రకాల సవాళ్ల నుంచి ఉపశమనం పొందేలా మరియు సూతనీకైతంతో తమ విధి నిర్వహణలో పాల్గొనేలా చేయడానికి స్పోర్ట్స్ మీట్ లలో పాల్గొనడానికి అనుమతిస్తూ ప్రోత్సాహం ఇస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. క్రీడా పోలీస్ ద్వారా వివిధ రకాల పోలీస్ విభాగాల మధ్య సహజమైన వాతావరణం మరియు సమీకృతం ఏర్పడుతుందన్నారు. క్రీడా పోలీస్ పాల్గొనడం ద్వారా సిబ్బంది రెట్టించిన ఉత్సాహంతో పని చేసే అవకాశం ఉందని కమిషనర్ పేర్కొన్నారు. పోలీసులు వివిధ క్రీడల్లో తమకున్న ప్రత్యేక ప్రతిభను ఇటువంటి పోలీస్ పాల్గొని ప్రదర్శించాలని దాతోపాటు ఉద్యోగ బాధ్యతల నిర్వహణలో కూడా అదే అంకితభావాన్ని ప్రదర్శించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ అద్వైత్ ఇంద్ర, డీసీపీ సైబర్ లాంచ్ జి.నరసింహారెడ్డి, డి.ఎస్.ఎస్. కార్తీక్, డీసీపీ శ్యామ్, ఎస్.ఓ. యాదవ్ డీసీపీ నంద్యాల నరసింహారెడ్డి, అదనపు డీసీపీ అద్వైత్ శివకుమార్, పిసిబిలు మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## కొమురం భీం విగ్రహవిష్కరణలో పాల్గొన్న మంతని మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ట మధు బడేనాగజ్యోతి



ములుగు జిల్లా - జిడ్పీ చైర్మన్ ములుగు జిల్లా బ్యూరో : ఫిబ్రవరి 3 పల్లె వెలుగు ఆనాడు అనేక జాతులను మనుషులుగా చూడలేని పరిస్థితుల్లో జాతులు, మనుషులు వారి హక్కుల కోసం బ్రిటిష్ వాళ్లతో కొమురం భీం చేసిన పోరాటం దేశానికి స్ఫూర్తిగా నిలిచిందని బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ములుగు నియోజకవర్గం ఇంచార్జి బడే నాగజ్యోతి అన్నారు. ములుగు జిల్లా కన్వాయిగరెండ్ మండల కేంద్రంలో ఆదివాసి హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షులతో



ఏర్పాటు చేసిన గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవం కొమురం భీం విగ్రహం ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా మంధని మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ట మధుకర్ హక్కుల కోసం జరిగిన జమ్మిన్ అనే నినాదంతో కొమురంభీం పోరాటం చేశారని ఆయన గుర్తు చేశారు. తమ దేవుడిని ప్రతి

### సూపర్ పంపించిన పోలీస్ క్రీడాకారులు - డీవజీ చౌహాన్

పల్లె వెలుగు ఫిబ్రవరి నాగర్ కర్నూల్ 03, బ్యూరో : సుమబాబ్ నగర్:లి గత నెలలో కరీంనగర్ లో జరిగిన 3 వ తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ గేమ్స్ అండ్ స్పోర్ట్స్ మీట్-2025 లో జోగులాంబ జోన్ చెందిన పోలీస్ క్రీడాకారులు సాధించిన 22 పతకాలతో పోలీస్ శాఖ గౌరవాన్ని పెంచి స్ఫూర్తి ని పెంపొందించిన జోగులాంబ జోన్-7 డివిజన్ ఎలెవన్ చౌహాన్ అన్నారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని జిల్లా పోలీస్ కమాండో మైదానంలో సోమవారం జరిగిన అభినందన కార్యక్రమంలో ఆయన జిల్లా ఎస్పీ జానకి తో కలిసి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ప్రసంగించారు. గత నెల 28 నుండి ఫిబ్రవరి 1 వరకు కరీంనగర్ లో జరిగిన పోలీస్ క్రీడా సమావేశంలో జోగులాంబ జోన్ కు చెందిన పోలీస్ క్రీడాకారులు తమ ప్రతిభతో 8 స్వర్ణ, 4 రజత, 12 కాంస్య పతకాలు సాధించారని ఆయన అభినందించారు. క్రీడలు, శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యానికి ఎంతో అవసరమని, క్రీడా స్ఫూర్తి పోలీస్ అధికారుల మధ్య బిక్కిరను పెంపొందించేందుకు సహాయపడుతుందన్నారు. క్రీడాకారులు తమ కృషి వల్ల వచ్చిన పతకాలతో సాధించిన విజయాల పోలీస్ శాఖకు గర్వకారణమని అన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ జానకి మాట్లాడుతూ క్రీడాకారులు తెచ్చిన పతకాలతో ఉమ్మడి జిల్లా పోలీస్ శాఖకు ఎంతో పన్నె తెచ్చారని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీలు రాములు, సురేష్ కుమార్, నారాయణపేట అదనపు ఎస్పీ రియాజ్, ఏఆర్ డిఎస్పీ శ్రీనివాసులు, ఆర్బి లు కృష్ణయ్య, నగేష్, రవి, తదితర పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### సంక్షిప్తమైన కేసుల దర్యాప్టులో రాజకాండ ఐటీ సెల్ ముఖ్యపాత్ర



### సీపీ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో నేర నియంత్రణలో ఐటీ సెల్ పాత్ర అభినందనీయం

పల్లె వెలుగు 03: బ్యూరో : రాజకాండ కమిషనరేట్ ఐటీ సెల్ విభాగ అధికారులు మరియు సిబ్బందితో సోమవారం కమిషనర్ సుధీర్ బాబు, ఐపీఎస్ ప్రత్యేక సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఐటీ సెల్ యొక్క సోఫ్ట్ మిడియా, సిసిటివీఎస్, కోర్ డీమ్, సీఐఐఆర్, ప్రజావాణి ఫిర్యాదుల వంటి పలు విభాగాల పనితీరును, ఫలితాల ప్రగతిని కాలాంతరంగా పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ మాట్లాడుతూ రాజకాండ కమిషనరేట్ పరిధిలో నమోదైన పలు ప్రాధాన్యమైన మరియు సంక్షిప్తమైన కేసుల దర్యాప్టులో రాజకాండ ఐటీ సెల్ ఎంతో ముఖ్యమైన పాత్ర పోషిస్తున్నదని అభినందించారు. హత్య కేసులు, ప్రావర్తన కేసులు, చైన్ స్పాందింగ్, వాహన దొంగతనాలు, మొదలైన దొంగతనాలు, రోడ్డు ప్రమాదాల

పేగంగా స్పందించాలని సూచించారు. నేర శాతాన్ని తగ్గించడానికి రాజకాండ పోలీసులు తీసుకుంటున్న ప్రత్యేక చర్యలను సామాజిక మాధ్యమాల్లో మరింతగా ప్రచారం చేయాలని, కళాశాలల్లో విద్యార్థులతో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్లో పెండింగ్ కేసుల తగ్గింపు ఉన్నప్పుడు వారిలో సమస్యలు వేగవంతమైన దర్యాప్టులో ఎంతో ముఖ్యమైన ఐటీ సెల్ విభాగాన్ని సాంకేతికపరంగా మరింత బలోపేతం చేయడానికి అవసరమైన తోడ్పాటు, మరియు సిబ్బందికి ప్రోత్సాహాన్ని తప్పక అందిస్తామని కమిషనర్ హామీ ఇచ్చారు. ఐటీ సెల్ విభాగంలోని ప్రతి ఒక్కరూ మరింతగా తమ సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని మెరుగుపరుచుకోవాలని, నూతన సాంకేతిక వనరులను ఉపయోగించుకుని కేసుల దర్యాప్టును సులభతరం చేయాలని ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు డీసీపీ అద్వైత్ శివకుమార్, ఐటీ సెల్ పిసిబి నరేందర్ గౌడ్ మరియు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



